
 
 
 

Rustico Hinweise für den Feriengast 
Ergänzungen und Dienstleistungen siehe separate Übersicht 

Abfall Es gibt zwei Depots für den Kehricht: Oben an der Strasse und beim Gemeindehaus 
oberhalb der Kirche. Nur blaue Gebührensäcke der Gemeinde Gambarogno verwenden. 

Adresse u Valécc 40, 6571 Indemini 
Altpapier und Karton: Kleine Mengen mit dem Kehricht entsorgen. Grössere Mengen im Depot 

beim Gemeindehaus. 
Asche Im feuerfesten Eimer unter der Terrasse des Nachbarhauses. Die erkaltete Asche nicht 

im Wald entsorgen; sie kann mit dem Hauskehricht entsorgt werden. 
Bettsofa Schlafzimmer Bitte beziehen wie sonst ein Bett. Bitte auch Molton verwenden. Ein zusätzliches Duvet 

und Kissen samt Anzügen befindet sich in einer Plastiktasche unter dem Bett. 
Bettwäsche- Bad- und Küchenwäsche am Abreisetag bitte in der bereitgestellten IKEA-Tasche 

in der Küche deponieren. Bitte nicht zusammenfalten! 
Boiler 120 Liter, wird im Dauerbetrieb aufgeheizt.  

Brennholz findest du unter der Terrasse des Nachbarhauses. Wenn du Lust hast, kannst du selbst 
im Wald herumliegendes Brennholz sammeln.  

Cheminéefeuer Bitte Funkengitter zum Schutz des Laminatbodens aufstellen. 
Defektes 

Draussen vor der Tür 
Wenn etwas in die Brüche geht, bitte nicht selbst ersetzen, jedoch mitteilen. 
keine Lebensmittel lagern, es hat Katzen, Hunde, Marder, Füchse. 

Endreinigung ist grundsätzlich Sache des Mieters. Nachfolgende Feriengäste freuen sich, wenn 
du das Haus so hinterlässt, wie du es selbst gerne antreffen möchtest. Auf 
Wunsch und nach Absprache übernehmen wir die Endreinigung für eine 
Pauschale von CHF 120.00 mit dem Schlafzimmer nebenan CHF 150.00 

Gartenstühle mit Sitzkissen sind im Keller des Nachbarhauses zu finden. 
Gästebuch Wir freuen uns über jeden Eintrag. Besten Dank. 

Geräte Die Bedienungsanleitungen sind im Schrankmöbel des Dampfabzugs zu finden. 
Glas Es gibt zwei Depots: Oben an der Strasse und beim Gemeindehaus oberhalb der Kirche. 
Grill Unter der Terrasse des Nachbarhauses steht unser Kugelgrill mit Zubehör für unsere 

Gäste bereit. 
Grundvorrat Lebensmittel – Verbrauchtes bitte ersetzen. 

Heizen Elektrische Wandradiatoren, bitte bei der Abreise ausschalten. Cheminée 
Elektrische Heizung unter dem Teppich bei der Sitzecke im Schlafzimmer 
Holz findest du im Nachbargebäude unter der Terrasse. 

Hinweise Bitte diese Dokumentation für die nachfolgenden Gäste auf dem Küchentisch liegen 
lassen. 

Internet Gratis Verbindung über unser Netzwerk lunasole. Passwort auf der Abrechnung. 
Keller  im Nebengebäude; Zugang über die Aussentreppe: 

Schubladenmöbel für die Lagerung von Lebensmitteln und anderem, zweiter 
Kühlschrank 75 Liter, Gartenstühle 

Kombiofen Backofen/Mikrowelle: bitte Bildhinweis innen an der Schranktüre darüber beachten! 
Kontakt Rosmarie Brennwalder, Beat Wüthrich,  

u Valécc 20, Casa Vanolli, 6571 Indemini  
0041 (0)91 780 44 70 
lunasole@bluewin.ch, www.lunasole.ch  

Kräuter und Kompostdepot findest du in unserem oberen Garten. Der Weg vor dem Haus führt 
dorthin. Siehe Bild                                                                                                                             

Kühlschrank Bei der Abreise bitte weiterlaufen lassen.  
Putzmaterial Staubsauger in beiden Schlafzimmern, Wischer und Feger hinter der Treppe in der 

Küche, Putzmaterial in Küche und Bad. 
Sicherungskasten 

 
Sitzbank 

Das Tableau mit den Sicherungen und dem Schalter für den Boiler befindet sich an der 
Wand hinter dem Kühlschrank. 
mit Kasten für das Sitzkissen auf der Terrasse. Bitte Kissen vor Regen schützen. 

Taxidienste 
Telefonieren 

Verbrauchsmaterial 

Siehe Ergänzungen und Dienstleistungen 
mit Handy über das Schweizer Netz der Swisscom. 
Haushalt wie WC-Papier, Kehrichtsäcke, Reinigungsmittel, Duschgel usw. wird durch uns 
ersetzt. Bitte melde dich bei uns, wenn etwas fehlt. 

Wanderkarten und Prospekte sind in einer Hängeschublade unter der Sitzbank in der Küche zu finden. 
Waschmaschine KENWOOD mini 3kg für deine private Wäsche 

Wasser Die Trinkwasserqualität ist ausgezeichnet. Das Wasser ist kalkfrei, enthält wenig 
Mineralien. Auch in Trockenperioden hat das Dorf Wasser im Überfluss. 

Indemini, Januar 2024 


